

---

## **Расследуется уголовное дело по факту возбуждения ненависти**

Основанием возбуждения уголовного дела послужили публикации в газете «Думать по-русски», содержание которых, согласно проведенному лингво-стилистическому исследованию, направлены на возбуждение ненависти, вражды, а также на унижение человеческого достоинства человека и группы лиц по признакам расы, национальности, языка, происхождения, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе.

Лицо, подозреваемое в совершении данного преступления установлено, им оказался студент одного из благовещенских вузов 1985 года рождения.

В настоящее время проводятся необходимые следственно-оперативные мероприятия.

*13 Февраля 2008*

*Адрес страницы:* <https://amur.sledcom.ru/news/item/684026>